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【問題 1】 次のリアクタンス関数を Foster形のイン

ピーダンスで実現せよ。

Z(s) =
(s2 + 3)(s2 + 1)

s(s2 + 2)
(1)

【解答】

Z(s) =
h0

s
+

h2s

s2 + 2
+ h∞s (2)

とおくと，

h0 = [sZ(s)]s=0 =

[
s
(s2 + 3)(s2 + 1)

s(s2 + 2)

]
s=0

=
(0 + 3)(0 + 1)

(0 + 2)
=

3

2
(3)

h2 =

[
s2 + 2

s
Z(s)

]
s2=−2

=

[
s2 + 2

s

(s2 + 3)(s2 + 1)

s(s2 + 2)

]
s2=−2

=
(−2 + 3)(−2 + 1)

−2
=

1

2
(4)

h∞ =

[
1

s
Z(s)

]
s=∞

=

[
1

s

(s2 + 3)(s2 + 1)

s(s2 + 2)

]
s=∞

=

[
s4 + 4s2 + 3

s4 + 2s2

]
s=∞

=

[
s4

s4

]
s=∞

= 1 (5)

から

Z(s) =
3
2

s
+

1
2s

s2 + 2
+ s

=
1
2
3s

+
1
2s

s2 + 2
+ s

=
1
2
3s

+
1

2s+ 4
s

+ s

=
1
2
3s

+
1

2s+ 1
s
4

+ s (6)

よって，図 2となる。
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図 1: 回路
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【問題 3】

次のリアクタンス関数をFoster形のアドミタンスで

実現せよ。

Y (s) =
s3 + 2s

s4 + 4s2 + 3
(7)

【解答】

Y (s) =
s3 + 2s

s4 + 4s2 + 3
=

s(s2 + 2)

(s2 + 1)(s2 + 3)
(8)

より

Y (s) =
h2s

s2 + 1
+

h4s

s2 + 3
(9)

とおくと，

h2 =

[
s2 + 1

s
Y (s)

]
s2=−1

=

[
s2 + 2

s2 + 3

]
s2=−1

=
1

2
(10)

h4 =

[
s2 + 3

s
Y (s)

]
s2=−3

=

[
s2 + 2

s2 + 1

]
s2=−3

=
1

2
(11)

から

Y (s) =
1
2s

s2 + 1
+

1
2s

s2 + 3

=
1

2s+ 2
s

+
1

2s+ 6
s

(12)

よって，図 2となる。
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図 2: 回路


